

UJPEST

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. WÁRADY PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egész évre . . . 6 K. | Negyedévre 1.50 K.
Félévre 3 „ | Egyes szám ára 10 fill.
Megjelenik vasárnaponként.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
TAVASZ-UTCA I. SZÁM.
Telefon: 72-25.

Datura Stramonium.

Bolondok tövise, tövisek alja.
A botanikában csak úgy ösmerik, hogy „büdös virág“, a medikatura azonban kisajtolt belőle valami nedvet, amely célszerű felhasználás mellett igen jó szer a *megbolondulás ellen*. Ugy amint a természetben s az „Ujrend“-ben jelentkezik, hányási ingert okoz, kigőzőlgése szédít és veszélyes.

Ezekkel a „Tövisek“-kel kedveskedett e héten az „Uj rend“.

Dr. Kiss Sándor hozta magával Vizaknáról, vagy Brankovits papa tenyésztői őket üres óráiban, csak hogy akár ki kultiválja ezt a gyomot, kiérzik belőle a bolondos nadragulya hatása.

Dr. Kiss Sándor a demokrata bölcs, alaposan nekünk rugaszkodott s felgyüirt ingujjal harebakészen neki ront a közgyűlés mezei hadának s aztán mintha a *Stramoniumtól* bódult volna el, el-lágyul, egészen valóján végig ömlik a szerelmi melancholia s szeretne összeházasítani mindenkit a ki elébe kerül. Uram bocsá!

Hirschbein Reginának a polgármestert ajánlja s dr. Héderváry Lehelnek mind a kettőt.

Kár volt dr. Kiss Sándornak Vizaknára menni, vagy ha már elment, kár volt neki onnan olyan hamar visszatérnie.

Nagyon fájhat még most is dr. Kissnek a „Schukkert“ oldala, hogy ilyen hosszú üdülés után még most vagyis *csak most* jajdul fel istenigazában.

Csillapodjék az „Uj rend“, ha Datura Stramoniumtól lett rosszul, attól fog meggyógyulni is, mert a Stramonium igen jó szer az Epilepsia ellen.

Mert másképpen nem vagyunk képesek az „Uj rend“ diagnózisát megállapítani olyan tünetek után, melyek legutóbbi számában csupa hóbörgéssel garnirozva nála jelentkezik.

Dr. Kiss Sándor ügyvéd és lapszerkesztő tulbecsüli önmagát, azt gondolván, hogy itt Ujpesten kívül és társaskörén kívül mindenki *analfabéta*.

Hohó, Kiss Doktor ur, lejjebb az agarakkal!

Mi meghajlunk mindég jogászai képessége és publicistikai dogmái előtt, hanem társadalmi s pláne technikai kérdésekben nem kívánunk az ön leckéiből.

Ön is annak a bizottságnak tagja volt, mely a legnagyobb tudatlansággal kezelte hónapok óta a közvilágítás sorsát, s minden ténykedésében olyan téves, sőt ön öntudatosan félrevezető eszmefutamok gyökérhajtását türtelte meg a bizottságban, mely az ön harsogva hangoztatott demokratikus elveivel merően ellenkezik.

Itt nem lehet §§-ok csavarásával igazságot formálni, itt az igazságnak úgy kell jelentkezni, hogy mindenki meghajoljék annak igaz ereje előtt.

A polgármester csupa udvariaságból szentelt egy kis tömjénfüstöt a közvilágítási bizottság működésének s *aztán, egy keresztvonással végighuzta a lelkiismeretes meggyőződésen alapuló tanulmányt.*

Mert Ujpest városának nincs egyetlenegy polgára, amelyik azonosítaná magát a kifecamított logika azon Demosthenesével, kik a világosságért áhító szemekre port hintenek, hogy mások észre ne vehessék az ő szellemi vakóságukat.

Hohó Dr. Ur!

Ön is próbált injekciót adni kicsiny gárdája útján az analfabétáknak, hanem azoknak véredényei impregnálva voltak minden Schuckert-féle oltószert ellen.

Az ön leibgárdistája drótnélküli táviróval jelezte a Brück kávéházban az egyes pasasok fogását, megkerítését, de azért naivul, odanyomja a nagy sláger: *„Nálunk nem járt a Lóanyaisták közül senki, mi nem jártunk a Phöbusnál.“*

Hiszen ilyen dolgokban nem szokták a *járásokat piros plájbázzsal feltüntetni.*

Csak találkoztak . . . valahol . . . valamikor . . . valamiért!

Aztán Doktor Ur! Kinek mi köze hozzá!

Ludwig H. Endre

☞ uri- és női divatáru kereskedő ☜

UJPEST, ÁPRÁD-ÚT 21.

Ösmert szolid elvei fentartása mellett felhívja a n. é. közönséget, hogy mielőbb bevásárlásait eszközölné, tekintse meg gazdag áruraktárát s meggyőződik, hogy nem selejtezett árut, hanem kiváló minőségű nyári dolgokat kap, tekintettel a **saison** végére

40 százalékkal Telefon: 75--39.

áron alul és pedig:

dealin, ruhaváson, battiszt, voile, harisnya, zokkerli, nemez- és szalmakalapok, gyermekek és felnőttek részére Eső- és napernyők, nyári trikók, rövid és hosszú battiszt nadrágok, cérna és Fill de Cause keztyüket és helyszüke miatt más számos itt fel nem sorolható cikket.



**Szigoruan
szabott árak!!**

Lapunk mai száma 8 oldal.

Nembánya, Nagybánya, Abrudbánya, Körmöcbánya... Bánó bánja!

A bolha csak akkor köhög, mikor egyedül van. A bolha egy szemtelen állat, a bolha egy utálatos ugronc, a bolha nem tett érettségét az illemtanból... a bolha.

Egy egész könyvet lehetne írni a bolháról, csak hogy ezt a könyvet itt Ujpesten mindenki megtudná írni, mert nálunk nagyon sok a bolha és tulajdonságait az egész Comité ismeri.

Most bemutatom a vállfáját... egy másik bolhát, amelyik minden mozgásában hasonlít a rendes bolhához, csak egyben képez kivételt, hogy nem ugrál, hanem komótosan sétál a legsötétebb régiókban is — de csip, nagyon is csip, szemtelenül.

Linné Károly bocsásson meg nekem ha az állattanból nem vagyok hívséges előadó, de az embertant jól ismerem, s így az embertan rádiusán foglalkozom a *kis polossal*, akarom mondani a *nagy bolhával*.

Születési helye a zsup, lakása a város háza, foglalkozása közgyám-helyettes rendeltetése, hogy csip, egyéb ismertető jele, — hogy hasonlít a bolhához.

Nem valami rózsás könnyű ujjakkal fejjük ezt a kis kártékony férget összenyomni. Közeledjünk a tárgyhoz, lássa mindenki, hogy egy köhögő bolhával van dolgunk.

* * *

Néhai Varga Vince asztalos vállalkozó elhalálozott, s becsületos munkával szerzett vagyonkáját természetesen gyermekei öröklik. Van pedig 4 nagykorú és 3 kiskorú.

A kiskorúak hivatalból rendszeresen kinevezett törvényszerű gyámja *Bánó Vince* városi *számtiszt* lett. A hagyatéki vagyon leltározására a bizottság folyó hó 4-én d. u. 3 órakor megjelent Gyár-utca 65. szám alatti örökgyógyó saját házában a bíróság rendelkezését foganatosítani *tanuk jelenlétében*.

A leltározás bizonyos ideig zavartalanul folyt, amidőn azonban dr. Várady Pál segédje az ágyak matracait közelebről szemügyre vette, felszólal *Bánó Vince* a nagy, a hatalmas, a meghízott bolha és éles indignációval tiltakozott az ő hivatásába másnak bujkálni s erős hangon azt kiabálta, hogy a matracba bujni csak neki van joga. Hasonlóan járt el dr. Várady Pál is az örökösök érdekében, *de minden ruhadarabra felszált a bolha s csak azt vitatta, hogy ez az én birodalmam, és senki másé, amit gyors egymásutánban mindjárt be is bizonyított, mert az udvaron felhalmozott 10.000 korona értékű kész munkára, mely az örökgyógyó vagyonát képezte, a hivatalból kinevezett közgyám felajzott csápokkal torkolta, hogy ez nem közvagyon, ez valakié, ez másé, ez senkié, azaz nem szabad nyulni Isten*

emberének, mert ő az Isten fia azt nem engedi meg. És Ujpesten 1909. augusztus 4-én megtörtént az a gyalázatos dolog, hogy a városi közgyám a törvény világos rendelkezése ellenére tiltakozott egy oly vagyon beletározására, mely minden kétségen kívül a hagyaték állagát képezte.

Ennek pedig segédkezett valami díjnok is, aki *Zelley Kálmán* névre hallgat és bőszen butasággal neki ront a jogi képviselőnek sakál módjára ordítva, hogy ő osztja Ujpesten az életet és halált.

Dr. Várady Pál csak annyit kérdezett tőle, hogy hol van neki patkány és féreg irtó vállalata? A városházán — dörgi a veterán svábbogár. Azután megeredtek a sárkány nyelvek, seprű szivanó, fakanál. S a leltározásnak befellegzett.

Menjünk innen, hiszen ezek mindnyájan — kukák! A leltározásból nem lett semmi.

Ellenben ennek révén mindenki tudni fogja, hogy a polosoknak és bolháknak nagyapja nem a matracban, hanem a — városházán van.

Polgármester Ur! Sohasem viskelt önnek valamije? Ha viskelt, s ha nem akarja, mért nem vakarja?

No lássa egy szurtos kefekötő inas megérezte a bolha szemtelenségét és erre kuplázott.

Nembánya, Nagybánya, Rézbánya, Körmöcbánya, Bánó Bánja!

Visszapillantás.

A legutóbbi városi közgyűlésen szemünkre lobbantotta László Géza, a közvilágítási bizottság tagja azon hallatlan gorombaságunkat, hogy mi a közvilágítási bizottság tagjairól azt merészeltük megírni, hogy nincsen annyi vágott dohányuk ezen hivatás betöltésére, mint az Éden színház fütőjének, hát belátjuk, hogy ezen állításunk egy kicsit merész volt, s most teljesen tájékozva a bizottság működéséről, visszavonjuk a sértő kifejezést s ünnepélyesen kijelentjük, hogy a közvilágítási bizottságnak van annyi szakértelme és képessége mint az „Éden színház fütőjének“. *De csak annyi és nem több!* Mert ahhoz nemcsak nagyfokú járatlanság kell, hogy valaki nyílt városi közgyűlésen azt a mondatot eressze ki a száján, hogy „Ő felsége a király nevében“ megjelent a királyi közjegyző a Phöbusék telepén a terhelési tilalom propagálásával, hanem kell szédítő járatlanság is, hogy jelző halmazattal célozott hatást kelteni az egyik vállalat anyagi niveaujának lealacsonyításával, a másik vállalat előnyére. S ezt a be nem illeszthető kifejezést használta a szurdai Weisz Róbert is. Nohát vitézlő uraim Önöket én az én gazdaságomhoz (hál' istennek nincs) még almacsösznek sem fogadnám fel, mert Önök igazán kritikán aluli észjárással bírnak.

Egyéb kacagtató argumentálásukra nem is térek rá, mert a lámpagyújtogatók bizottsági ülésén hallottam már szebb véleményét is, észszerűbb indoklással.

De hát ezen már túl vagyunk, éppen úgy a saját izgalmainkon, mint az Önök titokzatos észjárásán, csak a jövőre nézve kell mindnyájunknak más irány jelző utját követni. És pedig Önöknek azt, hogy ebben 6 évben, míg ez a működésük a közönség emlékeiből ki nem mosódik, ne vállaljanak a köz érdekében tudományos technikai kivitelekre szakbírálatra jogosult hivatást, mi pedig ilyen körülmények után kerülni fogjuk az alkalmat, hogy az „Éden színház fütőjét“ ilyen módon még egyszer megszügyenyítsük. Mi ujságírói hivatásunkat komolyan vettük és volt erőnk tanulni kiválóbb szakértők nyomán és tanítani vele a közönséget. Ha ennek a városnak érdeke kívánja ezután is tanulni fogunk, de segítségül nem hívjuk sem az önk technikai sem finansiális kapacitását, mert bár újunkat a közgyűlésen nem tarthatjuk még fel, de e szerény lap hasábjain meg tesszük kötelességünket.

A fogyasztási szemlések helyzete.

Ujpest város fogyasztási szemlések egy töredéke (6 ember) kérvényt adott be a városi tanácsához.

Panaszkodnak mostoha helyzetükről és kérik a munkaidő redukálását, javadalmazásuk emelését és főleg lakbért.

A többi (11) élvez 120—140 korona havi fizetést és 240—300 korona lakbért, holott ők ugyanazt a szolgálatot, ugyancsak oly híven, tiszta lelkiismerettel végzik, mint a többi jobban honorált szemlések, akik közül három „protektio“ a lakbérén kívül, természetbeni lakást is élvez, a város tulajdonát képező „Fries telepen“, a kérvényezők többnyire, vagyis egy kivételével, nős családok emberek, havi fizetésök száz korona és semmi más. A laikus közönség, de még maga a vezetőség sem tudja azt, hogy mily lelket ölő, testet sorvasztó s hozzá arcpirító terhes szolgálat jut osztályrészül azon szerencsétleneknek, akik a „Végzet“ erre az állásra juttatott.

Ehhez a foglalkozáshoz 1-szor is jó láb 2-szor jó gyomor, 3-szor kordován bőr vastagságú pofa kell.

Gyakorta megessik, hogy egy vendéglős, (persze képviselőtestületi tag) olyan goromba, arrogáns fellépéssel fogadja a hozzá borszemlére kiküldött szemlést, hogy bizony sokszor könnyet sajtol a szembe, keserűséget a szivbe. Egyszóval ökölbe szorul a kéz, de hamar megjuhászodik, mert eszébe jut családja, akinek köll a kenyér, *veszettül köll*.

Egyedül a tanács tudná ezeket a bajokat sikeresen orvosolni, hogy a szemlési

ACZÉL BÉLA

bankképviselő, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási iredája Ujpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszerár fölött.)

I. Kölcsön osztály. Folyósítat: Jelzálog (amortizációs) és építkezési kölcsönöket I. II. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, személyi, tárcahitel, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi kölcsönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását.

II. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, telkek és egyéb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak gyümölcsöző kezelését.

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztosító Társaság, Déli Jég és Viszontbiztosító Társaság, Nemzetközi és baleset ellen Biztosító Részvénytársaság kerületi főügynöksége Ujpest, Rákospalota, Főth. Mogyoród- és Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: az ember életére, járadék, kiházasítási és gyermekbiztosításokat, tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és gyári biztosításokat.

:: Ügynökök felvételnek. ::

❖ Nem mind arany, ami fénylik! ❖ De minden arany

és valódi ezüst, brillians, ékszer és drágakő, ami az új üzlet kirakatában és raktárában látható. — A legmodernebb faonok, a legremekebb kiállítás és szolid kiszolgálás a vevők előnyére.

■ Jótállás a valódiságért! ■

■ Megnyílt ■ Eichel Testvérek cég alatt

nagy órás- és ékszerüzlet.

Ujpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán. (Gregoretti-féle ház.)

* Késik, vagy siet az órája? * Pontos időt

csak azok az órák mutatnak, melyeket az új üzletben szerez be. Fali-, inga-, álló- és zsebórákból nagy, díszes raktár. Az egész környék legpontosabb javító műhelye.

■ Jótállás a munkáért. ■

karnak tekintélyt szerezzen, a szolgaság járma alól felszabadítani, mert elvégre ők nem szolgák, mégis éreztetik velők uton-utfélen lenézéseket „Stantsits“ és efféle emberek is, a feleken kívül.

Aztán meg valami lábbeli általán-félét is kiutalhatna részökre a városi magistrát, mert ilyen és ehhez hasonló hivatalbeli emberek azt mindenütt élveznek, Elvégre a legtöbb pénz ezek által a szerencsétlen megvetett, megalázott, agyon-sanyargatott páriák szorgos munkájuk révén folyik be a város pénztárába.

Reggeltől estig egy héten át, bor és husszemle, azután jön az ugynevezett bódészolgálat (örhely) reggeli fél 6-tól esti 6 óráig.

Azt leírni teljes lehetetlenség, amit egy 12 és fél órára odavezényelt szemlész kiáll ebben a rekkenő hőségben. Minden kocsit, embert, asszonyt jól meg kell figyelni nem-e esempész be valami fogyasztási adó alá eső dolgot, persze a közönség itt is kimutatja a foga fehérét, mert megjegyzés nélkül el nem tud menni, vagy hajtani az örhely előtt.

Van rá eset, hogy sokan el nem tudják képzelni, hogy miféle kis kunyhó is az, ami ott diszeleg a váci uton, a megyeri csárdának haladva, az egyik váli örháznak, már t. i. itt tartózkodik a gróf Károlyi földjének, birtokának a csősze, van még két ilyen bódé, egy az upesti k. v. vasut végállomásánál, a másik meg Árpád-ut végén Rpalotának menve, ahova télnék idején sokszor be-be állít egyik-másik megkérdezn, hogy hát hogy mm. a szének? Ott vannak a széncsuzdák, még ennél mulatságosabb, amikor egy tipegő-topogó néni az ottani Tóni bácsinak a kezébe nyomott 3 krajcárt, hogy agyon hamar kulesot, mert őnéki nagyon köli, nem birja tovább...

De ezen nem lehet csodálkozni egy cseppet sem, ott van Rpalota ott ilyesmik elő nem fordulnak, mert felirattal van ellátva az örházuk.

A nappali bódé szolgálat után jön az éjjeli, este 6-tól reggeli fél 6 óráig tart, odanyomnak a szemlész kezébe egy „bakter“ órát, amit minden fél órában fel kell huzni, mert másként nem csinál lyukat és ebből azt következtetik, hogy az illető aludt, egyszóval a szemlész éjjel bakter, másnap aztán olvashatja a szolgálati beosztás könyvben, hogy N. N. szabad s ez így megy teljes 8 napig, van rá eset, hogy 16 napig is, hát mikor alszik? soha, minek? Az örhelyek piszkosak, bűzös, egészségtelenek, azonkívül jegyezni kell a kocsi forgalmat, a talán megszületendő kövezetvám esetére, van még az ugynevezett cirkálási éjjeli szolgálat, megkezdése előtt hajnali 5 órától délig, vagy nappali szolgálat után estétől reggelig, ilyenkor mindig hozzáteszik, hogy majd lesz jutalék, osztalék ö. m. a f.

Szabadnap sohsincs, de ha valaki mégis olyat is kíván, hát kellőleg megindokolva, szépen kérve, talán kap.

Sok még ide fel nem sorolt bajokról lehetne tenni a vezetőségnek, csak egy kis körültekintés kell hozzá, mert bizony egy családnak, ha az mindjárt 2—3 emberből áll is, havonta 100 korona lakásra, élelemre, no meg ruházkodásra nem elég, hát a többi?

Üzenetek

Szabó Bélának és Miklós Móricnak

1. Izenem nektek, hogy velem sem kávéházban, sem vendéglőben, sem pedig lapotok hasábjain ne foglalkoztatok, mert ugysem hisz nektek senki és ha azt írjátok rólam, hogy becstelen, gazember, tolvaj Hochstápler vagyok, ugy mindenki azt mondaná: „Nem igaz! Miklós Móric, Szabó Béla a becstelenek, gazemberek, tolvajok, Hochstáplerek.“

2. Izenem nektek, hogy ne mulasszatok el f. hó 14-én déli 12 órájáig lakástokat felmondani. November 1-én költözködjetek Nagyváradra, a Pece-utcaába. Ez a hely nektek való. ott bizonyára érvényre fog jutni, genialis észjárástok. Tegyétek meg ezt okvetlen, fogadjátok meg atyai tanácsomat, mert itt az a veszély fenyeget, hogy maholnap mindenki kerülni fog benneteket. Ezt pedigén, aki titeket nevelt, segített tanáccsal, kenyérrrel, pénzzel és fekete(tengernyi)kávékkal — nagyon restelleném!

3. Izenem nektek, hogy ha minden intelmeim dacára, tovább fogtok okvetlenkedni, leveszem rólatok védő kezeimet és hagyom jönni — a minék jönni kell.

Pá-pá csintalan gyerekeim.

Feiner László.

Nyári kuplák.

Kövé, elhizott pápaszemes urnak Tagbaszakadt, szép, ifju neje volt, Kik botorul más jó hírébe turnak, Azt mondják annak más is udvarol. Hisz régen van már gyermekéveim tul, Hogy ne sejtse s észre ne vegye más, Ha férjével együtt sétára indul, Hogy mindenben a pápaszem — hibás.

A férje gyakran üvölt, mint egy orkán, A szép világ egy rossz kloaka lett Bár alkohol nem csuszik le a torkán, Megemészt mindent a sok toalett. A mai kornak fő üzleti elve, Hogy ami kell, hát mindég ott veszem, Hol ritkán pénzért. gyakran meg hitelbe, Hát még is többet lát a pápaszem. De történt egyszer ... hogy a bájos asszony Mellette surrant kocsiuttra át,

De nem bolond, hogy gyanuval virrasszon Egy nagy napot s egy rövid éjszakát. Nem jött haza... tán ott időzik Pesten, Most résen lesz ám lelkem és eszem, Bár egész éjjel mindenütt kerestem Nem volt sehol az átkos — pápaszem.

A dőreség a bölesekre reá vall, Mert a pohos sok-sok pénz örökölt S hogy meg nem békült néhány ökulával Most nagyitókra rém összeget költ, Az okos nő a cselvetésen átlát, Vajjon ki is csodálkozik ezen, Éli vígan, mással ledér világát S nála vakablak minden pápaszem!

HIREK.

— Felkérjük munkatársainkat és olvasóinkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket szerda estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Ujpest“ szerkesztősége.
Tavaszu. 1. sz.

— Én és a holdvilág... Egy szép kis mákvirág az a rendőri ellenőr, aki tegnap este a teljes tűzörseget kirukkoltatta egy képzelt tüzeset színhelyére, a nyugodni térő közönség legnagyobb riadalmára. A lóhalálban neki érsztett lovak óriási dübörgéssel vonszolták a szerkocsikat az Árpád-uton végig, egészen a rákospalotai vasuti állomásig, hol a rendőrellenőr megittasulva bámulta a hold tűzfényü karimáját, a lángvörössé aranyozott fellegszegélyek rémségesen nagyszerű panorámájával s aztán felébredt... s az előbbi költői idill átváltozott rendőri erélylyé. Kivont

karddal állott a rohanó kocsik elébe. Vissza! Vissza dörgi, felstimmelt rendőri tónusban. A kocsik vissza fordultak, a tűz lefuvatott, a közönség nehéz sóhajjal szabadult meg a pániktól, csak a rendőr ellenőr maradt az út közepén állva, díeső pözban s örömtől sugárzó arecal kiált fel: *En és a holdvilág, gyönyörű mákvirág...* a folytatását majd a rendőrtanácsos fogja neki eldudolni.

Csepreghyvel pedig megesett a ritka esett, hogy elmondhatja magáról, hogy „lokalizáltam” — a holdat.

— **Öngyilkos nyomdász.** A szürke ólombetűknek szorgalmas rovátnoka hagyta itt hétfőn délután a nyomdafestékes göröngyös földgolyót. Somogyi Károly, 21 éves nyomdai gépmester ismeretlen okokból vetett véget életének. Temetése szerdán délután volt számos fővárosi szaktársa s a helybeli nyomdai alkalmazottak részvétele mellett. *Fein Manó*, a helybeli szakszervezett nevében igen szép és megható beszéd keretében mondott örök búcsút a korán elhunyt elv- és szaktársnak.

— **Meghívó.** Eichel testvérek, Árpád-ut és Kemény Gusztáv utca sarkán, meghívják a t. közönséget praktikus berendezett óra- és ékszerüzletük megtekintésére.

— **Jótekonycélu Anna-estély.** Mult hó 25-én a Ferenc József téren levő Mihaelesz-féle vendéglő törzsvendégei a „II. Rákóczi Ferenc” jótekonycélu asztaltársaság tagjaival együttműködve a szegény árvagyermek javára fényesen sikerült mulatságot rendeztek. Az ünnepélyt citerahangverseny nyitotta meg. A kiválóan sikerült és művészi előadott hangversenyen közreműködtek: idős Mihaelesz Ferenéné, Kéberling Gézáne urnők és Polacsek Ágoston ur. A mulatság fényponja az „Ujpesti Kedélyes Ifjak Kabaréja” volt, melynek tagjai a nemes cél érdekében és a közönség mulattatására igazi mesteri dolgokat produkáltak. Itt volt a Cabaret teljes személyzeté s midőn az imponáns társaság Klein Manó ur konferencier vezetésével fél 9 órakor megjelent, minden oldalról lelkes ovációkban részesítették őket. A közreműködők mind kitűnők voltak, mégis ki kell emelnünk Stumpf Ilonka szavalatát, melylyel elragadta a közönséget, Forgács Rózsika monológját, melylyel könnyeket esalt ki a közönség szeméből, Babiczky Irénke az „Altató dal” és a „Haldokló szerelem” c. énekekkel feledhetlenné tette magát, Blum Tonesika az „Izé kisaszony”-al remekelt. A kuplészámokat Markovics Irénke zongorán kísérte igazi művészzel. Az urak is kitűnők voltak. Juhász Béla, Polacsek József, Tóth Árpád, no meg Klein Manó kupléi, tréfái és az utóbbinak conferensier számai igazán magukon viselték a művészi megértést és tudást, mit a közönség lelkes ünnepléssel, tapsokkal honorált. E nemes célu ünnepélyen felülfizetők névsora, helyszüke miatt a jövő számban jelenik meg.

— **Kisaszony** olesó zongora órákat ad kezdőknek, ugymint haladóknak, zongora használattal. Ugyanott perfekt oktatást adok írni és olvasni, irás szerint. Cim, Lőrincz-utca 79.

— **Ujpest első naptára.** Folyó évi november hó 1-én jelenik meg lapunk főmunkatársa **Feiner László** szerkesztése és a Szabadságnomda kiadásában városunk első naptára „**Ujpesti Szabadság Naptár**” cim alatt.

A naptári részen kívül magában fogja foglalni Ujpest város történetét, lak- és címjegyzékét, a város fejlődésének fontosabb mozzanatait, az 1909. évi fontosabb eseményeket, melyek a város haladására befolyással voltak, ugyszintén azokat is, melyek méltók a megörökítésre. Ezenkívül számos tárcák, hasznos tudnivalók és humoros rész. Az „**Ujpesti Szabadság Naptár**” dacára illusztrált dus tartalmának, mely hivatva lesz Ujpest város címtárát helyettesíteni, az eddig megjelent képes naptárak között legolesőbb lesz: **Ara-lak- és címjegyzékkel együtt 60 fillér, lapunk előfizetőinek 40 fillér.** Előjegyzéseket már most elfogad az „**Ujpesti Szabadság Naptár**” kiadóhivatala: **Ujpest Tavasz-u. 1. sz. Telefon 72—25.**

Nyíltt ér

E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Egy Csermák-fiók.

Margitai Elemér, rákospalotai lakós f. évi március hóban bort vásárolt Rátóton, a bor hazaszállításával — elfoglaltsága miatt — rokonát, Müller Győző ujpesti fűszerkereskedőt bizta meg, ki szerencsétlenségére Ujpesten, a vasut melletti uton merészkedett a bort Rpalotára szállíttatni, azonban vesztére, mert az Árpád-uti vám-bódénál, amint a vasuti sorompón Rpalotára át akart kocsijával haladni, **Sudik, a volt múbirkodzó,** jelenleg városi fogyasztási szemlész idomított vaskarjával megragadta Margitai lovainak kantárszárát és megakadályozta abban, hogy borát Ujpest r.-t. várostól teljesen különálló Rpalota községbe szállítsa, sőt mi több, egy idegen községbeli polgár, idegen községbe szállítani akaró borát a törvény nevében (?) lefoglalta, a lovakat a koesi rakományal (zsákmánnyal) a városházára hajtatta és a szegény, ártatlan embert, ki sziveséget tett rokonának, a böles városi ta-

nács — mint egy közönséges csempeszt — 105 koronára bírságolta.

Margitai Elemér ugyanaz nap Rpalota község pénztáránál 41 K fogyasztási adót fizetett be 652/909. szám alatt ugyanazon bor után, mely után Ujpest r.-t. város böles tanácsa 105 K bírságot szabott ki, így tehát Margitai rpalotai és Müller Győző ujpesti lakósok 568 liter bor után 41 K fogyasztási adót és 105 K bírságot fizettek, vagyis összesen 146 K-t, ami **24 százalék** fogyasztási adónak felel meg. Már engedelmet kérek, ilyen **törvényes intézkedést** csak Ujpest r.-t. város tanácsa hozhat.

De különben Müller Győző — tudomásunk szerint — egy kérvényt adott be Ujpest r.-t. város tanácsához, melyben kéri a jogtalan 105 K bírság visszafizetését, a kérvény még mindég nem nyert elintézés, jajj pedig de sok tanácsülés, rendkívüli közgyűlés és közgyűlés volt már azóta!

Kérdezem Ujpest r.-t. város polgármesterét, mi van ezen kérvénnyel, érvényesítette-e polgármester ur törvényes jogait a törvénytelenül eljár szemlésszel szemben, kitanította-e a vezetése alatt álló Ujpest r.-t. város fogyasztási hivatal szemléseit a részükre előirt törvény betartására?

T. P.

Szerkesztői üzenetek.

Havas Sándor Bpest. A beküldött tárcát köszönjük, helyszüke miatt csak jövő számunkban közöljük. Viszontlátásra!

23885/1909.

Pályázati hirdetmény.

Az ujpesti városi iparos-, kereskedő- és leány tanonciskola felügyelő bizottsága pályázatot hirdet az ujpesti városi iparos-, kereskedő- és leány tanonciskolánál betöltendő három igazgatói állásra és pedig: 1 faipari, 1 fémipari és 1 vegyes ipari igazgatói állásra.

A megválasztandó igazgatók kötelességei a minister által kiadott szervezetben vannak körülírva.

Fizetés a város pénztárából egyenként évi 400 K azaz négyszáz korona havi előleges részletekben.

Csak Ujpesten működő képesített egyének pályázhatnak.

A pályázatok alulirt felügyelő-bizottsági elnöknel f. évi augusztus hó 14-ike déli 12 óráig adandók be.

A tanonciskolai bizottság nevében:
Pohl Károly s. k. Csepreghy Pál s. k.
jegyző. elnök.

Ujpest, 1909. évi julius hó 28-án.



alapított

1872.

Telefon:

95—21.

Nasser Testvérek, ékszeráruháza

Ujpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó és finom kivitelben

ELADÓ TELKEK.

István-telken, Rákospalota határában,

az Árpád-ut felé eső kb. 5000 négyszögöl nagyságu telekrész egészben vagy részben

e l a d ó.

Bővebb értesítés a **Budapesti Országos Első Gyermekmenedékhely-Egyesület** irodájában: IX., Vendel-utca 3. szám, esütörtökön délután 4—6 óra között nyerhető.

Nincs pénz! Ez a panasz hangzik mindenünnen s a kedves hölgyközönségen mégsem vehető észre a takarékoság. Persze, ha a fővárosba futnak mindenért, nem esoda, ha a ruha drága, nem kifogásolható, ha nem is a legszebb divatu.

SCHWARCZ ÉS DEUTSCH férfi- és női divataruháza
Ujpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Üzletünk megnyitása óta nem kiméltünk áldozatot, hogy a legszebb árukkal szolgálhassunk a n. é. közönségnek mostani áruraktárunk mindenkit meglep. Ládaszámra állanak:

mosó delének, angol sephierek, blus-kelmék, nap- és esőernyők, maradék batistok, voalok, damaszt garniturok és asztalterítők, melyeknek árai oly mélyre szállottak alá, hogy egy nyereség minden áru.

Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olesó gyermek-ruhák.

Varrónőknek megfelelő engedmény!

Férfi- és női szabókellékekből külön raktár!

Látogatást kér tisztelettel

SCHWARCZ és DEUTSCH

férfi- és női divatkereskedők.

Üzletáthelyezés miatt
1000 tuczat gummi-óvszer

tuczatonként 1-20 kor., szavatolt la minőségben míg a készlet tart.

Glück Sándor és Tsa

»Angyal«-illatszertárában

Árpád-ut 11. szám.

Ma és mindennap
Egri Balogh Ernő

hirneves zenekara hangversenyez
a TÓTH-féle vendéglő (Rpaolta,
Széchenyi-telep Ilona-u. 25. sz.)

nyári kerthelyiségében.

Minden csütörtökön disznótoros vacsora.

Minden szombaton szegedi halpaprikás

☛ turóscsuszával. ☛

Kitünő fajborok, asztali borok stb.

Dreher-féle sör.

☛ Tisztelettel Tóth Lajos, vendéglős. ☛

„LORI“

leghiresebb fémtisztító és fényesítő szer,
a magyar találmányok koronája.

A konyhaedények ragyognak a fénytől és tisztaságtól, ha
L O R I fényesítő és fémtisztítót használ.

Használati utasítás:

A felrázott folyadékkal egy darabka rongy, vagy szivacs megnedvesítendő és ezzel a tisztítandó tárgy dörzsölendő. Megszáradás előtt egy darabka posztóval szárazra törlendő.

Gyorsan és alapo-
san tisztít minden-
nemü fémét, ara-
nyat, ezüstöt, sárga
:: és vörös rezet. ::

Uj szint kölcsönöz
nikkel, horgany s
bárminő bádogtár-
gyaknak. Kezelése
tisztá s igen egy-
:: szerü. ::

Méreg és savmentes.

☛ Háztartásnál nem nélkülözhető. ☛

Egy üveg ára: 12, 20, 40 és 60 fillér.

Kapható: Kelecsényi B. vegyi-telepén Ujpest, Templom-u. 2.

Ezenkívül minden fűszerüzletben, vaskereskedésben és drogueriában.

☛ **Viszonteladónak árengedmény.** ☛

„PANNONIA“-kávéház

Árpád-ut 48. szám. ☼ Telefon: 19-95.

Minden este 8 órától reggel 5 óráig **Egri OLÁH GYULA** 12 tagból álló kitzinő zenekara

Csongrádi Balogh József

a magy. kir. I. sz. honvéd-zenekar volt őrmestere, többszörösen kitüntetve, az ország egyetlen xilofon-, tubafon- és cimbalom-művész közreműködésével **hangversenyez.**

Legkellēmesebb szórakozó helyek. ■ Pontos előzékeny kiszolgálás. ■ Reggelig nyitva.

„DEMOKRATA“-kávéház

Árpád-ut es Rózsa-utca sarok. ☼ Telefon: 43-39.

Minden este 8 órától reggel 5 óráig

LAKATOS KÁLMÁN

8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt.

FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos.

1228. végrh. sz. 1909.

Árverési hirdetemény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíróságnak 1908. évi V. 3111/2 sz. kiküldő és a sz. elrendelő végzése folytán **Dr. Komlós Artur** ügyvéd által képviselt **Takarékpénztár Szövetkezet** felperes részére alperes ellen 450 kor. követelés és járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 1719 kor. — fill. becsült ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alaps felülfoglaltak követelése erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c 120. §-a értelmében a menyinyben azok kielégítési jogot nyertek volna Újpesten, Árpád-ut 92. szám alatt leendő megtartására határidőül 1909. évi aug. hó 9. napján délelőtti 11 órájára tüzetik ki, a mikor a bíróság lefoglalt butorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtásjegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott kiküldőtnél vagy írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

Kelt Újpest, 1909. július hó 7.

Kiss Gyula,
kir. bírósági végrehajtó.

Jegygyűrűk,

nászajándékok
ékszerek,
aranyláncok,
órák,

legolesóbban beszerezhetők, heti részletfizetésre is.

Mátyás Gusztáv

aranyműves, ékszerész óra-raktárában.

Újpest, Árpád-ut 40.

(a volt Csukrászda helyiség.)

Ékszerek átalakítás és javítása a leggon-
dosabban eszközöltetik saját műhelyemben.

»Szandrik« Magyar ezüst- és fémáru-
gyár R.-T. Újpesti főraktára.

Legjobb minőségű alpakka ezüst-, china ezüst- és alpakka evőeszközök, háztartási cikkek és disz-
műáruk. Alkalmi- és nászajándékoknak a gyári áron. — Aranyozás, ezüstözés, vésés. Óráknál 2 évi jótállás.

— Gép- és gyorsírászatot,

a bírósági- és ügyvédi irodák gyakorlatának könnyű elsajátításával kapcsolatban könnyen tanítanak, juttányos árak mellett, Újpest, Deák-u.22.

UJPESTEN

egy jó forgalmu

kávéház

ELADÓ.

Cim a kiadóhivatalban.

Pápai Náci

hirneves zenekara minden ünnep és várnapon multságok, lakodalmak, estélyek vagy egyéb alkalmakra ajánlkozik.

Lakik: Újpest, Árpád-ut 16. sz. I. em. 3

A környék legszebb és legolesóbb üdülő- és mulatóhelye a

Rákospalotai Parkvendéglő.

Kitünő ételek és italok, pontos és figyelmes kiszolgálás.

Minden 5 percben villamos közlekedés. Szerény családok kedves találkozó helye.

Izraelita szülőknek

MAFTIR

tanítását olvállalja **Feldmann Arnold**, hitoktató, **nyolc koronáért.** — Szegények fizetnek tehetségük szerint,

Felelős szerkesztő: **Dr. Wárady Pál.**
Főmunkatárs és kiadóh. főnök: **Feiner László.**
Telefon 72—25.

Értesites.

Van szencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy az évek hosszú sora óta fennálló

Horváth Imre-téle

vendéglőt saját kezelésem és vendéglői kerthelyiség vezetésem mellett parkszerűen átalakítottam s a legkényesebb izlésnek megfelelően rendeztem be úgy, hogy az eddigi pártfogás és bizalom hálójaképen minden törekvésem oda irányul, hogy ur, polgár és munkás ember egyenlő szórakozást nyerjen.

Konyhámat már ösmeri a közönség, italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van egy rövid szavam:

a híres Érsekújvári

Komáromi Jancsi

zenekara

mindennap a legkedvesebb műsoru zenét szolgáltatja.

Eladó kávéház

Elegánsan berendezett nagy kávéház más vállalkozás miatt

: sürgősen eladó. :

Bővebb értesítés: Reklám iroda, Újpest, Árpád-ut 29. szám. Ügynökök kizárva.

T Ö B B

2 es 3 szobás lakás
kiadó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Unger Márton és Fia

csatorna és pöcegödör
tisztítási vállalkozók

Ujpest, Nyár-utca 19. sz.

Elvállalnak mindennemű csatorna- és pöcegödör tisztításokat a legjutányosabb feltételek mellett, teljes felelősséggel.

FALI KÖVET

minden időben meg lehet rendelni fuvarozással együtt

Bruder Mór és Ts.-nál

mező-utca 35

Földfeltöltési munkát, gödrök betömését jutányosan vállal.

Ne vásároljon részletre s ne vegyen gondot a fejére
amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabásu
férfiöltönyt vagy
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabomesternél

Ujpest, Árpád-ut 8.

Kitűnő angol, francia és honi szövetekből készített remek szabásu öltönyei, felöltői mindenütt dicséretet nyernek.

Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Lakást

3-4-5 szobásat keresek.
Bárány, „Angyal“-gyógyszertár.

Az ujbpesti kereskedelmi és iparbank Gyakornoki állásra

pályázatot hirdet.

Az állásra kereskedelmi iskolát végzettek pályázhatnak.

Az igazgatóság.



Nem kell több

a fővárosba fáradni!

Egy fiatal asszony

elvállal házbán és házon kívül masszírozást, mindenféle fürdőkezelést, manicúrt és pedicúrt. — Található v. megrendelhető minden időben Károlyi-utca 20. I. em. 25.



SZÉN

fütes és ipari célokra, ugymint l-a poroszköszén-, coks-, kovács-szén-, tűzifa- s faszén (útóbbi csomagban is) kicsinyben és vagon rakományban rendelhető:

Widerker Testvereknél

Ujpest, Nyár-utca 17. szám.

Üzlet átvétel.

Van szerencsém ösmerőseim, jóbarátaim s a szórakozni vágyó közönség szives tudomására hozni, hogy a Török Ignác-féle Váci-ut 52. szám alatti

vendéglő

vezetését július hó 1-én átvettem.

Szükségtelennek tartom szakképzettségemre hivatkozni, a „Gregor“-féle nagyvendéglőben tett szolgálataim után sokan ösmernek s tudják, hogy vendégeim kiszolgálása legfontosabb feladatomat képezi. Kitűnő magyar, polgári konyhát vezetek be személyes vezetésem mellett s a legjobb tisztán kevelt jóhírű honi borokkal a legkedvesebb találkozó helyet akarom rendszeresíteni polgártársaim óhajára és kényelmére.

A legszivesebb támogatást kéri tisztelettel

Plank Ferenc.

a Gregor-féle nagyvendéglő volt főpincére.

Tanonc. Jó házból való fiu fizetéssel, vagy ellátással felvétetik:

a Szabadság-nyomdában.

Ujpest, Árpád-ut 36.

Ha még nem győződött meg arról, hogy milyen szép és elegáns öltöny az, mely műhelyemben mérték után

30 koronáért szállit

és feljebb, ugy saját érdekében kérem, ne mulasszon el egy próba-öltönyt megrendelni, annál inkább is, mert ha az öltöny meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiismeretes munka! Ami kizárólag saját készítményem.

VEBER HENRIK

szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szemben.

2 TANONCOT 2

■ jó házból valót ■

havi fizetés mellett azonnal felfogad **LUDWIG H. ENDRE** női divat kereskedése, Árpád-ut 21. sz.

bádogos-műhelyt

Van szerencsém a közönség szives tudomására hozni, hogy magamat mint, bádogos mester önállósítottam s Váci-ut 46. sz. alatt

nyitottam, melyben a bádogos ipar minden ágában, ugy az épület, mint a gép-és háztartási bádogos munkákban a legjobb munkát felelősség mellett teljesítem. A fővárosban nyert tapasztalataim arra jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mellett képes leszek bárminő igényeket kielégíteni. Légszesz és vízvezeték szerelésben speciális terveim mellett minden műszaki előállítást 30%-kal olcsóbban produkálom.

Javításokat a legjobb kiállítás mellett mérsékelt árban vállalok.

A közönség szives pártfogását kéri

tisztelettel

KLEIN ÁRMIN.

E hirdető rovatban minden szó egy szeri beiktatása közönséges nonpareille betűkből 4 fillér, vastagabb betűvel háromszoros ár. A legkisebb hirdetés díja 10 szög 40 fill.

APRÓ HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre ingyen ad felvilágosítást a kiadóhivatal s hirdetések kívánatra díjtalanul szerkesztet.

Levélbeli tudakozódásokra készséggel adunk felvilágosítást, ha a válasza szükséges levélbélyegeket mellékelik. Tudakozódásoknál a hirdetés száma a kiadóhivatala mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Ujpest, Tavasz-utca 1. szám. Telefon: 72—25.

Elegáns, fess kereskedő és gyáros. 48 éves, evangélikus, özvegy, három nagyobb gyermekkel, 40.000 korona évi jövedelemmel és nagyobb vagyonnal, házasságot kíván kötni egy 100.000 koronával bíró leánnyal vagy özvegyvel. Ajánlatok „Gyermekbarát 1968” alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

Nagyvállalkozó (márvány) 34 éves, róm.-kat., 3-4000 korona jövedelemmel, fekete, karesu férfi, házasságot kíván kötni egy 26 éves házias és takarékos, lehetőleg olaszul beszélő leánnyal, hozomány 10.000 korona. Ajánlatokat „olasz 1966” a kiadóhivatalba kéretnek.

Cipészmeister. Felsőüztriában, 29 éves, katolikus, 6000 korona jövedelemmel, házasságot kíván kötni egy jobb eselédleánnyal kinek pár ezer koronája van. Ajánlatokat „Jó üzlet 1931” alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

Vendéglős. 30 éves, kat., egy vendéglőbe kíván beházasodni. Ajánlatok „M. D. 1858” alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

Özvegy vendéglősné. 40 éves, r. kat., kinek felnőtt fia van, házias és takarékos, szőke, szép jelenség, 60.000 kor. hozománnyal és teljes kelengyével egy biztos állású uriemberrel, kinek 40.000 koronája van, házasságot kíván kötni. „Szép otthon 1758” jelige alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

Fess fiatalember, vagyos, 34 éves, háztulajdonos és kerékpárkereskedő, egy nagyobb, szép kath. leány (24.000 kor. hozománnyal) ösmeretségét keresi. Ajánlatok „T. M. 1846” jeligére a kiadóhivatalba kéretnek.

Magánhivatalnok pénztáros, 34 éves, izr., 6000 kor. biztos jövedelemmel, ki rendezett viszonyok között él, egy leány, vagy 20—28 éves fiatal asszonnyal kíván házasságot kötni. Ajánlatok „Gyors elhatározás 1877” jelige alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

27 éves leány, házias, takarékos, művelt 600 kor. kézpénzzel és teljes kelengyével házasodni kíván. Ajánlatokat „Tréfa nélkül 1950” alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

Kereskedő, 30 éves, 5600 korona évi jövedelemmel bíró bécsi cég főnöke, 26 éves leányt keres házasság céljából 30.000 kor. hozománnyal. Ajánlatok „Nem kell divathölgy 2021” címen a kiadóhivatalba kéretnek.

Egy nagy tejszarnok vezetője, 32 éves fess férfi, kath. jó jövedelemmel, egy 20—28 éves, házias és takarékos leánnyal házasságot kíván kötni. Hozomány 10.000 kor. Ajánlatok „Beházasodnék 1868” címen a kiadóhivatalba kéretnek.

27 éves kovács, kath. 1200 kor. jövedelemmel és egy pár ezer korona megtakarított tőkével, 20—27 éves hajadont keres házasság céljából, ki üzlethez hajlammal s némi tőkével bír. Ajánlatok a kiadóhivatalba „Légy saját szerencsédnek kovácsa 1870” jelige alatt kéretnek.

27 éves utazó, kath., 2300 kor. jövedelemmel, egy 20—25 éves takarékos leánnyal, kinek 12 ezer koronája van, házasságot kíván kötni. Ajánlatok „Beházasodás 1867” alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

30 éves fiatalember, vendéglős, megtakarított vagyonnal, egy jobb eselédleánnyal, kinek néhány ezer koronája van, házasságot kíván kötni, esetleg beházasodni. Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek. „Életem 1861” jelige alatt.

Nagybirtokos, 26 éves, katolikus, nagy, szép jelenség, 150.000 korona vagyonnal házasság-kötés céljából egy leány vagy özvegy ismeretségét keresi, kinek vagyona az övének megfelel. Ajánlatok „Egyezés 2025” alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

Feltűnő szép asszony, 24 éves, ki nem az ő hibájából vált el, római katolikus, nagyon házias és takarékos, zene- és nyelvösmerettel, jó, szolid és vagyos élettársat keres. — Ajánlatokat „Kékszemű szőke 2024” alatt a kiadóhivatalba kérek.

Gabonakereskedő, izr., 29 éves, kinek 5000 korona készpénze és 50.000 kor. öröksége van, beházasodni kíván egy kiviteli üzletbe. Cím „Figyelj 1862” alatt a kiadóhivatalba kérek.

Fess, 21 éves ur, 2000 korona évi jövedelemmel 10—15.000 kor. örökség várományosa nőülni kíván olyan leányt, ki a falusi életet szereti és 20—30.000 korona hozománnyal bír. Ajánlatok „Nagybirtokos 1830” címen a kiadóhivatalba kéretnek.

36 éves elvált kereskedő, igen fess férfi, nagy, erős, minden szakmában jártas, saját vagyonnal; vagy beházasodni vagy egy leányt, esetleg özvegyet, kinek 30.000 koronája van elvenni kíván. Megkeresések „Nagy Frigyes 1848” alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

Magánhivatalnok 40 éves, izraelita, 4000 korona jövedelemmel, tüzhely alapítása céljából egy esinos jó házból való 24—32 éves házias leány, kinek 40—50.000 koronára rugó vagyona vagy hatóságilag biztosított járadéka van, ismeretségét keresi. Ajánlatok „Kivitel 2027” alatt a kiadóhiv. küldendők.

25 éves izr. leány, 3000 korona és teljes kelengyével házasodni kíván. Ajánlatokat „Takarékos 1984” alatt a kiadóhivatalba kérek.

Fess egészséges háziur és pékmester, 39 éves, katolikus, régi, jólmenő, adóságmentes üzlettel, házasságkötés céljából egy esinos leány vagy legfeljebb 35 éves özvegy ismeretségét keresi, ki az üzletben és a háztartásban jártos és 40.000 koronával bír. Ajánlatok „W.K.W. 1908” alatti a kiadóhivatalba kéretnek.

Ujraházasodás céljából egy idősebb leány vagy özvegy kinek 20.000 kor. vagyona van és takarékos, ösmeretségét keresi egy 66 éves molnár, katolikus, felnőtt gyermekekkel és 3000 korona jövedelemmel. Ajánlatokat „A malom alatt 1926” alatt a kiadóhivatalba kérek.

Háztulajdonos és mernök (10 ház), 36 éves, kath., elvált, 24.000 kor. jövedelemmel és 360.000 korona vagyonnal, házasságkötés céljából egy jó házból való leány ismeretségét keresi, kinek legalább 50 ezer korona hozománya van. Ajánlatok „G. T. 1832” alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

Hirdetéseket :: felvesz a :: kiadóhivatal.

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:

Marton J. Kálmán, nagytöze. István-út 10.	Donath Józsefné, Árpád-út 25.
Hecht Emma, István- és Árpád-út sarok.	Müller Amália, Árpád-út 13.
Özv. Feldmann Fülöpne, Árpád-út 60.	Özv. Deucht Samuné, Árpád-út 10.
Benkócs Irénne, István-tér 9.	Werthelmer N., Váci-út 1.
Szabó Kálmán, Tavasz-u. 26.	Özv. Mihálik Antalné, B.K.V.T. újpesti állomás
Klein Jakab, Apponyi Albert-utca 18—20.	Lövinger Tivadarné, István-tér 8. sz.
Böhm Zsigmond, István-út 1.	Özv. Schleich Józsefné, István-út 25.
Özv. Fekete Mihályne, Árpád-út 46.	Korpás Lajos, Mária-utca 26.
	Hirschbein Fanny, Nyár-u. 1.
	Ligetli Antal, Diófa-u. 1.

Legujabb Ujpesten.

Nem szükséges Önnek ezentúl Budapestre fáradni, ha lakását szépen és olcsón akarja berendezni! Ha tehát bútort akar venni ne mulassza el

MÜLLER NÁNDOR asztalosmester,

Árpád-út és Kemény Gusztáv-utca sarkán lévő saját készítményű bútorait megtekinteni, hol is mindenki, szegény v. gazdag — saját ízlésének megfelelő bútort vásárolhat. **Állandó bútorkiállítás** vas, réz és kárpitos bútorokban.

Kiváló gyógyhatású, erős tápszert tartalmazó **tojás- és csokoládé - cognac**, különösen lábbadozók, aggok, betegek és gyermekek erősítésére is orvosok által nagyon ajánljatik.

== Kizárólagos egyedüli elárusítási hely UJPESTEN ==
N é m e t h B é l a

fűszer, csemege és cognac különlegességek üzletében,
Á R P Á D - U T 4 8 . S Z Á M .

„Szabadság” könyvnyomda Ujpest, Tavasz-utca 1.